

STRUČNA EKSKURZIJA ODSJEKA ZA ETNOLOGIJU I KULTURNU ANTROPOLOGIJU

Županja – Vinkovci – Vukovar

25. – 26. listopada 2019. godine

Odsjek za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskoga fakulteta Sveučilišta u Zagrebu organizira terensku nastavu u istočnoj Slavoniji, u trajanju dva dana. Tema stručnog putovanja je prezentacija etnološke baštine u muzejima istočne Hrvatske (Županja - Vinkovci - Vukovar) te suvremeni procesi sjećanja, identifikacija i oblikovanja zajednica. Muzeji istočne Hrvatske, nakon ratnih razaranja oblikovali su stalne postave u okviru kojih je prezentirana i etnološka baština. Nakon razgledanja Zavičajnog muzeja Stjepan Gruber u Županji i Gradskog muzeja u Vinkovcima, upoznat ćemo se s rezultatima projekta "Ilok - Vukovar - Vučedol" Ministarstva kulture RH. U Vukovaru su otvoreni postavi dvaju značajnih muzeja, Gradskog muzeja i Muzeja vučedolske kulture. Gradski muzej Vukovar je 2016. godine nagrađen prestižnom muzejskom nagradom SILLETTO koja se dodjeljuje muzeju koji posebnu pažnju posvećuje suradnji s lokalnom zajednicom i uključivanju volontera u rad muzejske ustanove. Muzej vučedolske kulture jedan je od najnagrađivanijih hrvatskih muzeja (npr. nagrada za arhitektonsko rješenje ŽIVA 2016., koja se dodjeljuje najboljim slavenskim muzejima te prva nagrada u kategoriji Inovacija godine 2018. HTZ-a). U okviru terenske nastave posjetit ćemo istaknute točke kojima se komemorira ratna tragedija grada. Organiziran je također susret sa predstavnicima lokalne zajednice, organizatorima i nositeljima suvremenih društvenih, kulturnih i humanitarnih inicijativa u gradu (Motoklub Vukovar, Socijalna samoposluga Udruga "Duga").

Terenska nastava namijenjena je studentima viših godina obaju odsječkih studija. Organizacija putovanja, vožnja autobusom, stručno vodstvo, smještaj u Memorijalnom centru Domovinskog rata Vukovar (MCDRV) te doručak i ručak, pokriveni su svim sudionicima ekskurzije sredstvima terenske nastave Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Participacija studenata u troškovima ulaznica u muzeje iznosi 50.00 Kuna. Studenti se mogu za ekskurziju prijavljivati putem poveznice na kojoj će registrirati svoju prijavu, kao i odabrati željeni jelovnik za dva ručka. Prijava studenata smatrat će se dovršenom plaćanjem kotizacije u Tajništvu Odsjeka za etnologiju i kulturnu antropologiju, najkasnije do utorka 22. listopada. Broj prijava je ograničen te se studenti pozivaju da što prije prijave svoje sudjelovanje u ekskurziji. Na dan ekskurzije, prije polaska iz Zagreba, ispred autobusa će se prikupljati (od studenata i nastavnika) dobrovoljne donacije – prehrambeni proizvodi (npr. brašno, šećer, sol, pašteta, tjestenina, riža, keksi) i higijenske potrepštine (npr. šampon, sapun, jednokratne britvice) koje ćemo donirati Socijalnoj samoposluzi u Vukovaru.

Program

1. dan Petak, 25. listopada

7:30-8:00	Okupljanje, polazak iz Zagreba (parkiralište Filozofskog fakulteta)
11:00	Dolazak u Županju i razgled Zavičajnog muzeja Stjepan Gruber
12:00	Ručak u restoranu "Savska priča"
13:30	Polazak za Vinkovce
14:00	Dolazak u Vinkovce i razgled Gradskoga muzeja Vinkovci
15:00	Polazak za Vukovar
15:30	Dolazak u smještaj (Hostel "Dubrovnik" MCDRV-a)
17:00	Vožnja elektrobrodom – plovidba Dunavom
19:00	Posjet Socijalnoj samoposluzi Udruge "Duga"
20:00	Posjet Motoklubu "Vukovar"

2. dan Subota, 26. listopada

7:00-8:00	Doručak u Restoranu "Istra"
8:30	Obilazak: MCDRV i Mjesto sjećanja Vukovarska bolnica
10:30	Gradski muzej Vukovar (Dvorac Eltz)
12:00	Ručak u Restoranu "Istra"
14:00	Posjet Gradskom groblju
14:30	Dolazak na lokalitet Vučedol i razgled Muzeja vučedolske kulture
16:00	Polazak za Zagreb (uz zaustavljanje na odmoru)
20:00	Dolazak u Zagreb (parkiralište Filozofskog fakulteta)
